

Что же значит **ЛЮБИТЬ** **РЕБЕНКА?**

Любить ребенка – это значит уделять ему время.

Жестокость – это не только когда бьют или ругают, но и Равнодушие, когда имя ребенка «НИКТО», когда его просто не замечают, не интересуются его делами, интересами, чувствами.

Любить – значит видеть в ребенке больше (+++), чем (--).

Детям не нужны назойливые поцелуи, неискренние комплименты, но для них очень важно слышать: «Ты мне дорог!», «Как хорошо, что ты есть!», «Я люблю тебя таким, какой ты есть!». Эти слова бесценны, они вселяют веру, помогают пережить любой стресс. А вот оценка отдельных поступков должна быть справедливо критичной.

Любим – значит дарим подарки. Их дети очень ждут. Но подарок не должен заменять общение с ребенком, не должен быть средством контроля.

Любить – значит передавать свои знания, умения, жизненный опыт.

**НАШ МЕТОД
ВОСПИТАНИЯ – ЛЮБОВЬ,
БЕСЕДА, ПОНИМАНИЕ!**

«Профилактика домашнего насилия в семье»



Домашнее насилие – это повторяющиеся циклы физического, сексуального, психологического, эмоционального и экономического оскорбления по отношению к своим близким с целью обретения над ними власти и контроля.

Чем заменить наказание?

Терпением. Это самая большая добродетель, которая только может быть у родителей.

Объяснением. Объясняйте ребенку, почему его поведение неправильно, но будьте предельно кратки.

Неторопливостью. Не спешите наказывать сына или дочь – подождите, пока проступок повторится.

Наградями. Они более эффективны, чем наказание.

Муниципальное бюджетное
общеобразовательное учреждение
«Троицко-Харцызская средняя школа №18
г.Харцызска»



Подготовила:
Социальный педагог
А.М. Гусева